
 

 

 



Перечень 

выявленных 

нарушений 

Пункт (абзац) 

нормативного 

правового акта и 

нормативный 

правовой акт, 

требования которого 

нарушено 

Принятые меры Копии 

документов и 

иных 

источников, 

подтверждающи

х устранение 

нарушения 
1.Отсутствует высшее 

профессиональное 

образование по 

направлению подготовки 

«Образование и 

педагогика» у старшего 

воспитателя Слюсарь 

Галины Александровны. 

 

п.7 постановления 

Правительства РФ от 

18.09.2020 № 1490 «О 

лицензировании 

образовательной 

деятельности», Единого 

квалификационного 

справочника должностей 

руководителей, 

специалистов и служащих 

(раздел 

«Квалификационные 

характеристики 

должностей работников 

образования»), 

утвержденного приказом 

Министерства 

здравоохранения и 

социального развития РФ 

от 26.08.2010 № 761н. 

 Старший воспитатель 

Слюсарь Г.А. 

переведена в 

методисты. 

 

 

Копия штатного 

расписания 

прилагается. 

(Приложение 1). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Не разработан 

локальный нормативный 

акт, регламентирующий:  

 порядок обучения по 

индивидуальному 

учебному плану, в том 

числе при ускоренном 

обучении, в пределах 

осваиваемой 

образовательной 

программы. 

 

п.3 ч.1 ст.34 в нарушении 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

На заседании 

педагогического совета 

рассмотрен локальный 

акт. Протокол № 4 от 

31.08.2021 г. 

Копия локального 

нормативного акта, 

приказ об 

утверждении 

локального 

нормативного  акта 

от 07.10.2021г.  № 26    

прилагаются 

(Приложение 2). 

 

3. Не разработан 

локальный нормативный 

акт, регламентирующий: 

 порядок пользования 

библиотеками и 

информационными 

ресурсами, а также доступ 

к информационно-

коммуникационным сетям 

и базам данных, учебным и 

методическим материалам, 

п.8.ч.3 ст.47 в нарушении 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

На заседании 

педагогического совета 

рассмотрен локальный 

акт. Протокол № 4 от 

31.08.2021 г. 

Копия локального 

нормативного акта, 

приказ об 

утверждении 

локального 

нормативного  акта 

от 07.10.2021г.  № 26    

прилагаются 

(Приложение 3). 

 



музейным фондам, 

материально-техническим 

средствам обеспечения 

образовательной 

деятельности. 

 

 

4. Не разработан 

локальный нормативный 

акт, регламентирующий: 

 порядок пользования 

педагогическими 

работниками 

образовательными, 

методическими и 

научными услугами 

организации, 

осуществляющей 

образовательную 

деятельность. 

 

 

п.8.ч.3 ст.47 в нарушении 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

На заседании 

педагогического совета 

рассмотрен локальный 

акт. Протокол № 4 от 

31.08.2021 г. 

Копия локального 

нормативного акта, 

приказ об 

утверждении 

локального 

нормативного  акта 

от 07.10.2021г.  № 26    

прилагаются 

(Приложение 4). 

 

5. Не разработан 

локальный нормативный 

акт, регламентирующий: 

 соотношение учебной 

(преподавательской) и 

другой педагогической 

работы в пределах рабочей 

недели или учебного года. 

 

 

 

 

ч.6 ст.47 в нарушении 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

п.14 приказа 

министерства 

Просвещения Российской 

Федерации от 31.07.2020 

№ 373. 

 

На заседании 

педагогического совета 

рассмотрен локальный 

акт. Протокол № 4 от 

31.08.2021 г. 

Копия локального 

нормативного акта, 

приказ об 

утверждении 

локального 

нормативного  акта 

от 07.10.2021г.  № 26    

прилагаются 

(Приложение 5). 

 

6. Локальный нормативный 

акт образовательной 

организации, 

затрагивающий права 

педагогических работников 

«Правила распорядка 

воспитанников МБДОУ 

«Детский сад № 6 п. 

Переволоцкий» принят без 

учета мнения 

представительного органа 

образовательной 

организации. 

 

 

 

ч. 3 ст. 30 в нарушении 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

На заседании 

родительского 

комитета рассмотрен 

локальный акт. 

Протокол № 1 от 

28.09.2021 г. 

 

Копия локального 

нормативного акта,   

прилагается 

( Приложение 6). 

 



7. Локальный нормативный 

акт «Положение об 

официальном сайте в сети 

Интернет» содержит 

ссылки на старое 

законодательства. 

 

В нарушении 

Федерального закона 

 № 273-ФЗ от 29.12.2012 

«Об образовании в 

Российской Федерации» с 

изменениями от 2 июля 

2021 года, Приказом 

Рособрнадзора от 

14.08.2020 № 831 «Об 

утверждении Требований 

к структуре 

официального сайта 

образовательной 

организации в 

информационно-

телекоммуникационной 

сети "Интернет" и 

формату представления 

информации». 

В нарушение приказа 

Министерства 

образования и науки 

В «Положение об 

официальном сайте в 

сети интернет» 

внесены изменения. 

Копия приказа от 

30.09.2021г. № 24,   

прилагается 

( Приложение 7). 

 

8. Порядок перевода 

обучающихся из одной 

образовательной 

организации в другую, 

установленного 

законодательством об 

образовании, проводится с 

нарушением требований 

действующего 

законодательства. 

Российской Федерации от 

28.12.2015 № 1527 «Об 

утверждении порядка и 

условий осуществления 

перевода обучающихся из 

одной организации, 

осуществляющей 

образовательную 

деятельность по 

образовательным 

программам дошкольного 

образования, в другие 

организации, 

осуществляющие 

образовательную 

деятельность по 

образовательным 

программам 

соответствующих уровня 

и направленности» 

Изучена нормативная 

база. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Копия локального 

нормативного акта, 

уведомления 

прилагаются 

(Приложение 8). 

9. Отсутствует 

систематическое 

повышение квалификации 

у Корчевской И.А. 

 

В нарушении п.7 ч.1 ст.48 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

Корчевская И.А. 

прошла повышение 

квалификации. 

Копия 

удостоверения о 

повышении  

квалификации 

прикладывается 

(Приложение 9). 



10.Отсутствует факт, 

подтверждающий выдачу 

документа, выдаваемого 

родителям (законным 

представителям), после 

регистрации заявления и 

копии представленных 

документов. 

В нарушение п. 12 

приказа Министерства 

просвещения Российской 

Федерации от 15.05.2020 

№ 236 «Об утверждении 

порядка приема на 

обучение по 

образовательным 

программам дошкольного 

образования». 

Разработан документ, 

подтверждающий 

выдачу расписки о 

принятии документов 

от родителей 

(законных 

представителей). 

 

 

 

 

Копия локального 

нормативного акта, 

расписки, заявления, 

договора, журнала 

приёма, прилагаются 

(Приложение 10). 

 

 

 

11. В договоре 

Добровольской С.К. от 

23.01.2020 отсутствует 

дата ознакомления. 

В нарушение ч.2 ст.55 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

 

Копия договора, 

прилагается 

(Приложение 11). 

12. Оснащенность 

образовательного 

пространства не в полной 

мере обеспечивает 

познавательную, 

исследовательскую 

активность воспитанников. 

 

ст. 12 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

Оснащенность 

образовательного 

пространства 

приведена в 

соответствии с 

познавательной, 

исследовательской 

активностью 

воспитанников. 

 

Фотоотчет 

прилагается 

( Приложение 12). 

 

13. Методические 

материалы являются 

приложением к основной 

образовательной 

программе. 

 

ст. 12 ст.2 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

Внесено изменение и 

дополнение в 

Образовательную 

Программу МБДОУ 

«Детский сад № 6 п. 

Переволоцкий», в 

пункт 3.2. Часть 

Программы, 

формируемая 

участниками 

образовательных 

отношений. 

Копия части 

Программы, 

формируемая 

участниками 

образовательных 

отношений 

прилагается 

( Приложение 13). 

 

14. Отсутствует документ, 

подтверждающий учет при 

выборе части программы, 

формируемой участниками 

образовательных 

отношений. 

 

ст. 12 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации».  

 

На заседании 

родительского 

комитета рассмотрен 

документ. Протокол № 

1 от 28.09.2021 г. 

 

Копии 

прилагаются 

(Приложение 14) 

 

15. На территории 

образовательной 

организации спортивная 

площадка для проведения 

занятий по физической 

п.3 ч.4 ст.41 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

После исполнения 

данного нарушения  

обязуюсь предоставить 

соответствующие 

Гарантийное письмо  

учредителя от 

03.02.2022 № 01-

13/283 прилагается 



культуре требует 

дооборудования беговой 

дорожкой, прыжковой 

ямой, полосой 

препятствий, бумами, 

башнями для влезания, 

щитом-мишенью. 

 

 документы в 

министерство 

образования  

Оренбургской области. 

 

(Приложение 15). 

 

 

16. Не проводится 

назначение мероприятий 

по закаливанию с согласия 

родителей (законных 

представителей) детей с 

учетом состояния их 

здоровья; 

 

п.2 ч.4 ст.41 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

Разработано согласие 

родителей (законных 

представителей) на 

проведение 

закаливающих 

процедур. 

 

Копия согласия 

прилагается 

(Приложение 16). 

 

17. Посуда для 

приготовления блюд 

выполнена не из 

нержавеющей стали. 

 

В нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

Заключен договор с 

ИП Трошиным 

Антоном 

Владимировичем. 

 

Копия договора от 

20.01.2022 г. 

прилагается  

(Приложение 17). 

 

18. Не созданы условия для 

сушки верхней одежды и 

обуви детей. 

 

п.3 ч.4 ст.41 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

После исполнения 

данного нарушения  

обязуюсь предоставить 

соответствующие 

документы в 

министерство 

образования  

Оренбургской области 

Гарантийное письмо  

Отдела образования 

от 08.02.2022 № 188 

прилагается  

(Приложение 18). 

 

19. В умывальной зоне не 

установлены отдельные 

вешалки для детских 

полотенец для ног. 

 

п.3 ч.4 ст.41 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

После исполнения 

данного нарушения  

обязуюсь предоставить 

соответствующие 

документы в 

министерство 

образования  

Оренбургской области. 

Гарантийное письмо  

Отдела образования 

от 08.02.2022 № 188 

прилагается  

(Приложение 19). 

 

20. Отсутствует 2 

комплекта полотенец для 

ног, второй комплект 

наматрасников. 

 

п.3 ч.4 ст.41 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

Заключен договор с 

ООО «Нормандия». 

 

Копия договора от 

20.01.2022 г. 

прилагается  

(Приложение 20). 

 

21. Игровая зона 4 

групповых площадок не 

оборудована теневыми 

навесами и иными 

ст.41 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Заключен договор с 

ООО «КРОВЛАИН» на 

один теневой навес. 

Копия договора от 

28.01.2022 г. 

прилагается  



приспособлениями для игр. Российской Федерации».  (Приложение 21). 

 

22. Игровые зоны 3 групп 

не отделены друг от друга 

и их от хозяйственной 

зоны зелеными 

насаждениями. 

 

п.3 ч.4 ст.41 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

 

Игровые зоны 3 групп 

отделены друг от друга 

декоративным забором. 

 

Фотоотчет, 

прилагается  

(Приложение 22). 

 

23. Допускается 

совместное хранение 

уборочного материала (для 

туалета и для группы) на 

полу в туалете, а также 

горшков и емкости для 

обработки игрушек. 

 

п.3 ч.4 ст.41 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

 

Составлен Акт 

уборочный материал 

хранится раздельно. 

 

 

Приказ от 

17.08.2021г. №15, 

Акт от 14.09.2021г. 

№ 17 ,фотоотчет 

прилагаются  

(Приложение 23). 

 

24.Песочницы в отсутствие 

детей не закрываются 

крышками, полимерными 

пленками или иными 

защитными 

приспособлениями. 

 

п.3 ч.4 ст.41 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

Заключен договор с 

ООО «КРОВЛАИН» 

 

Копия договора от 

28.01.2022 г. 

прилагается  

(Приложение 24). 

 

25. Не проводится 

распределение детей в 

соответствии с 

заключением о 

принадлежности 

несовершеннолетнего к 

медицинской группе для 

занятий физической 

культурой. 

 

п.5 ч.1 ст.41 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

Распределение детей 

приведено в норму, в 

соответствии с 

заключением к 

медицинской группе 

Копия прилагается 

(Приложение 25). 

 

 

26. Не проводится 

документирование и 

контроль за организацией 

процесса физического 

воспитания и проведением 

мероприятий по 

физической культуре в 

зависимости от пола, 

возраста и состояния 

здоровья, за состоянием и 

содержанием мест занятий 

физической культуры. 

 

п.16 ч.3 ст.28 в 

нарушение Федерального 

закона от 29.12.2012 № 

273-ФЗ «Об образовании 

в Российской 

Федерации». 

 

Документирование и 

контроль за 

организацией процесса 

физического 

воспитания приведено 

в соответствие. 

 

Копия прилагается 

(Приложение 26). 

 

 

27. Мебель (столы и 

стулья) не обеспечивается 

цветовой маркировкой в 

соответствии с ростовой 

группой. 

п.3 ч.4 ст.41 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

Мебель приведена  в 

соответствии с 

ростовой группой. 

 

Фотоотчет 

прилагается 

(Приложение 27). 

 

 



   

28. Не соблюдаются 

инструкции по 

приготовлению 

дезинфицирующих 

растворов (отсутствует 

мерный инвентарь для их 

приготовления). 

 

п.2 ч.6 ст.28 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

Проведен внеплановый 

инструктаж.  

Составлен Акт. 

 

Приказ от 

17.08.2021г. №15 

Акт от 15.09.2021г. 

№ 2 , фотоотчет 

прилагаются  

(Приложение 28). 

 

29. Используемое 

постельное белье 

загрязнено песком. 

 

п.2 ч.6 ст.28 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

Проведен внеплановый 

инструктаж.  

Составлен Акт. 

 

Приказ от 

17.08.2021г. №15 

Акт от 15.09.2021г. 

№ 3 , 

(Приложение 29). 

 

30. Отсутствуют 

инструкции по технике 

безопасности. 

 

п.2 ч.6 ст.28 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

Инструкции 

пролонгированы. 

 

Копии инструкций 

прилагаются 

(Приложение 30). 

 

31. В прачечной имеются 

разрушения целостности 

стеновой и потолочной 

штукатурки (необходим 

капитальный ремонт 

прачечной, гладильной 

комнаты). 

 

п.2 ч.6 ст.28 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

После исполнения 

данного нарушения  

обязуюсь предоставить 

соответствующие 

документы в 

министерство 

образования  

Оренбургской области. 

Гарантийное письмо  

учредителя от 

03.02.2022 № 01-

13/283 прилагается  

(Приложение 31). 

 

32. Не обеспечивается 

безопасность 

воспитанников во время 

пребывания в 

образовательной 

организации: 

 песочницы выполнены из 

травмоопасного материала. 

 

п.8 ч.1 ст.41 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

. Заключен договор с 

ООО «КРОВЛАИН» 

 

Копия договора от 

28.01.2022 г. 

прилагается  

(Приложение 32). 

 

33. Не обеспечивается 

безопасность 

воспитанников во время 

пребывания в 

образовательной 

организации: 

требуется опиловка 5 

деревьев на территории 

образовательной 

организации. 

 

п.8 ч.1 ст.41 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

Произведена опиловка 

5 деревьев силами 

спонсорской помощи 

от Администрации 

района (бригада 

Крячко А.Н). 

 

 

Фотоотчет 

прилагается  

(Приложение 33). 

 



34. Не обеспечивается 

безопасность 

воспитанников во время 

пребывания в 

образовательной 

организации: 

ограждение территории 

образовательной 

организации требует 

замены. 

п.8 ч.1 ст.41 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

После исполнения 

данного нарушения  

обязуюсь предоставить 

соответствующие 

документы в 

министерство 

образования  

Оренбургской области. 

Гарантийное письмо  

Отдела образования 

от 08.02.2022 № 188 

прилагается  

(Приложение 34). 

 

 

35. Не обеспечивается 

безопасность 

воспитанников во время 

пребывания в 

образовательной 

организации: 

 покрытие дорожек к 

групповым площадкам 

всех возрастных групп, 

центральный подход к 

зданию детского сада с 

дефектами. 

 

 

п.8 ч.1 ст.41 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

После исполнения 

данного нарушения  

обязуюсь предоставить 

соответствующие 

документы в 

министерство 

образования  

Оренбургской области. 

 

 

Гарантийное письмо  

Отдела образования 

от 08.02.2022 № 188 

прилагается  

(Приложение 35). 

 

36. Не обеспечивается 

безопасность 

воспитанников во время 

пребывания в 

образовательной 

организации: 

отмостка по периметру 

здания требует ремонта; 

 

 

 

п.8 ч.1 ст.41 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

После исполнения 

данного нарушения  

обязуюсь предоставить 

соответствующие 

документы в 

министерство 

образования  

Оренбургской области. 

Гарантийное письмо  

Отдела образования 

от 08.02.2022 № 188 

прилагается  

(Приложение 36). 

 

37. Не обеспечивается 

безопасность 

воспитанников во время 

пребывания в 

образовательной 

организации: 

лестницы эвакуационных 

выходов со 2 этажа 

требуют замены. 

п.8 ч.1 ст.41 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

После исполнения 

данного нарушения  

обязуюсь предоставить 

соответствующие 

документы в 

министерство 

образования  

Оренбургской области. 

 

Гарантийное письмо  

Отдела образования 

от 08.02.2022 № 188 

прилагается  

(Приложение 37). 

 

 



38. Не обеспечивается 

безопасность 

воспитанников во время 

пребывания в 

образовательной 

организации: 

на территории игровых 

площадок требуется 

демонтаж старого 

ограждения. 

 

 

 

п.8 ч.1 ст.41 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

После исполнения 

данного нарушения  

обязуюсь предоставить 

соответствующие 

документы в 

министерство 

образования  

Оренбургской области. 

Частичный 

демонтаж старого 

ограждения 

произведен 

28.09.2021 г. силами 

детского сада (с 

привлечением 

родителей) 

фотоотчет 

прилагается 

(Приложение 38). 

 

39. Не обеспечивается 

безопасность 

воспитанников во время 

пребывания в 

образовательной 

организации: 

 на территории игровой 

площадки старшей группы 

находится 

крупногабаритный 

строительный материал. 

 

 

п.8 ч.1 ст.41 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

Крупногабаритный 

строительный 

материал, применен по 

назначению. 

 

Приказ от 

17.08.2021г. №15 

Акт от 17.09.2021г. 

№ 4 ,  

(Приложение 39). 

 

40. Не обеспечивается 

безопасность 

воспитанников во время 

пребывания в 

образовательной 

организации: 

присутствует разрушение 

кадки порогов запасных 

выходов. 

 

 

п.8 ч.1 ст.41 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

После исполнения 

данного нарушения  

обязуюсь предоставить 

соответствующие 

документы в 

министерство 

образования  

Оренбургской области. 

Гарантийное письмо  

Отдела образования 

от 08.02.2022 № 188 

прилагается  

(Приложение 40). 

 

41. Не обеспечивается 

безопасность 

воспитанников во время 

пребывания в 

образовательной 

организации: 

 модульная мебель, на 

которой размещены 

комнатные растения в 

группе № 4 не закреплена. 

 

 

п.8 ч.1 ст.41 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

Проведен внеплановый 

инструктаж.  

Составлен Акт. 

 

Приказ от 

17.08.2021г. №15 

Акт от 20.09.2021г. 

№ 5 , фотоотчет 

прилагаются  

(Приложение 41). 

 



42. Не обеспечивается 

безопасность 

воспитанников во время 

пребывания в 

образовательной 

организации: 

 на полку модульной 

мебели, не имеющей 

основания и 

предназначенную для 

размещения мягких 

игрушек, размещен 

телевизор с элекронно-

лучевой трубкой (вес 30 

кг). 

 

п.8 ч.1 ст.41 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

Проведен внеплановый 

инструктаж.  

Составлен Акт. 

 

Приказ от 

17.08.2021г. №15 

Акт от 20.09.2021г. 

№ 6 ,  

(Приложение 42). 

 

43. Не обеспечивается 

безопасность 

воспитанников во время 

пребывания в 

образовательной 

организации: 

 в младшей группе «Б» на 

столе размещен 

нагревательный прибор 

(чайник для персонала). 

 

 

п.8 ч.1 ст.41 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

Проведен внеплановый 

инструктаж.  

Составлен Акт. 

 

Приказ от 

17.08.2021г. №15 

Акт от 21.09.2021г. 

№ 7 ,  

(Приложение 43). 

 

44. Не обеспечивается 

безопасность 

воспитанников во время 

пребывания в 

образовательной 

организации: 

присутствует нарушение 

целостности стыковочного 

шва в музыкальном зале. 

 

 

п.8 ч.1 ст.41 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

После исполнения 

данного нарушения  

обязуюсь предоставить 

соответствующие 

документы в 

министерство 

образования  

Оренбургской области. 

 

Гарантийное письмо  

Отдела образования 

от 08.02.2022 № 188 

прилагается  

(Приложение 44). 

 

45. Не обеспечивается 

безопасность 

воспитанников во время 

пребывания в 

образовательной 

организации: 

вариативность среды во 

всех возрастных группах 

не предполагает наличия 

разнообразных материалов, 

игр, оборудования. 

 

 

ст.12 в нарушение 

Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской Федерации». 

 

Вариативность среды 

во всех возрастных 

группах, приведена в 

соответствие. 

 

Фотоотчет 

прилагается  

(Приложение 45). 

 



 


